

Tárgytematika

Közigazgatási jog II. gyakorlat

LGB_KJ005_2

Tárgyfelelős neve: dr. Gyurita Erzsébet Rita

Félév: 2013/14/2

Beszámolási forma: Beszámoló (ötfokozatú)

Tárgy heti óraszám: 0/0/0

Tárgy féléves óraszám: 6/0/0

OKTATÁS CÉLJA

A közigazgatási hatósági eljárás bemutatása, hogy a hallgatók megismerjék a közigazgatási szervek hatósági eljárásának (az alapeljárásnak, a jogorvoslati eljárásnak és végrehajtási eljárásnak) a magyar szabályozását, és a közigazgatási hatósági jogviszony alanyait (közigazgatási hatóságok rendszere és az ügyfelek).

TANTÁRGY TARTALMA

Oktatók: dr. Borsa Dominika, dr. Kálmán János, dr. Tóth Tamara

Kreditpont: LGB_KJ004_2 (előadás) 3 pont; LGB_KJ005_2 (gyakorlat) 2 pont

Meghirdetés féléve: 2012/2013. tanév I. (őszi) félév

Előtanulmányi feltétel: Közigazgatási jog I. előadás (LGB_KJ004_1) és Közigazgatási jog I. gyakorlat LGB_KJ005_1

Tananyag-terv:

2012. szeptember 22. (8.00-10.15)

A hatósági eljárás és eljárásjog fogalma. A hatósági ügy (a törvény hatálya). Elsődlegesség – másodlagosság – szubszidiaritás

Az alkotmányosság követelménye és az eljárási alapelvek

A hatóságra vonatkozó általános rendelkezések (a joghatóság, a hatáskör (hatósági jogkör), az illetékesség, mindezek vizsgálata – áttétel, összeütközés, az eljárási kényszer, az ügyintézési határidő, a hatóság hallgatása, eljárás az illetékességi területen kívül, jogsegély, kizárás)

A szakhatóság közreműködése

Az ügyfélre és más eljárási szereplőkre vonatkozó általános szabályok (azaz képviselet, határidő számítás, igazolási kérelem, iratokba való betekintés, idézés, valamint értesítés)

2012. szeptember 22. gyakorlat (10.30-12.45)

Gyakorlati feladatok és jogeset megoldása a hatállyal, a hatáskörrel, az illetékességgel, mindezek vizsgálatával – az áttétellel, az összeütközéssel, az eljárási kényszerrel, az ügyintézési határidővel, és a hatóság hallgatásával kapcsolatban

2012. november 16.

Az eljárás megindítása, a kérelem érdemi vizsgálat nélküli elutasítása, az eljárás megszüntetése, az eljárás felfüggesztése

A tényállás tisztázása és a bizonyítás, a tárgyalás és a hatósági közmeghallgatás, a bizonyítékok ismertetése az ügyféllel, jegyzőkönyv és hivatalos feljegyzés

A hatóság döntései: határozat, végzés, hatósági szerződés. A hatósági igazolvány, bizonyítvány és nyilvántartás
A döntések közzlése

2012. november 17. gyakorlat

Gyakorlati feladatok és jogeset megoldása a kérelem érdemi vizsgálat nélküli elutasításával, az eljárás megszüntetésével, az eljárás felfüggesztésével, a tényállás tisztázással és a bizonyítással kapcsolatban

2012. december 8.

A semmisség a közigazgatási hatósági eljárásban

A jogorvoslati rendszer alapjai

Jogorvoslatok kérelemre: a fellebbezés, az újrafelvétel, a bírósági felülvizsgálat és a közigazgatási per
A hivatalbóli döntés-felülvizsgálati eljárások

A jogerő és a végrehajthatóság. A végrehajtási eljárás alapjai. A végrehajtási eljárás lényeges szabályai

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

szóbeli beszámoló

KÖTELEZŐ IRODALOM

Kötelező tananyag:

- Közigazgatási hatósági eljárásjog (szerkesztette: Patyi András) Dialóg Campus Kiadó, Budapest – Pécs, 2009
- Előadások anyaga
- a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.)
- a Polgári perrendtartásról szóló – többször módosított – 1952. évi III. törvény XX. Fejezete
- a Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény módosításáról és az egyes közigazgatási nemperes eljárásokban alkalmazandó szabályokról szóló 2005. évi XVII. törvény